



ЗНАМЯ

Издание основано 23 февраля 1919 г.
великим русским поэтом
Михаилом Васильевичем Исаковским

12+



№ 39 (10823)
Пятница,
28 сентября 2018 г.

1 октября – День пожилых людей

Дорогие ветераны!

Уважаемые представители старшего поколения!

Тепло и сердечно поздравляю вас с Днем пожилых людей и выражаю искреннюю признательность за честный, добросовестный труд, активное участие в судьбе родного края!

Граждане старшего возраста – это мужественные, стойкие, ответственные и беззаветно преданные своему Отечеству люди. Вы являетесь поколением созидателей, подающих потомкам многочисленные примеры патриотизма и гражданственности, боевого и трудового героизма, образцы выдержки, терпения, оптимизма и несгибаемого духа, присущего смолянам.

Отдавая дань глубокого уваже-

Губернатор Смоленской области **А.В. Островский.**

Уважаемые ветераны,

представители старшего поколения смолян!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите самые искренние поздравления с праздником – Днем пожилых людей!

Вы являетесь хранителями лучших традиций, моральных и духовных ценностей, надежной опорой и поддержкой детей и внуков, связующим звеном между поколениями. Многие из вас, несмотря на возраст, продолжают работать, занимаются общественной деятельностью, принимают участие в воспитании молодежи.

За вашими плечами много славных дел и тяжелых испытаний. Це-

Председатель Смоленской областной Думы **И.В. Ляхов.**

27 сентября –

День дошкольного работника

Уважаемые педагоги, работники дошкольных учреждений и ветераны дошкольного образования!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником! Значение вашего благородного труда невозможно переоценить. Вам доверено самое ценное – воспитание маленького человека, будущего гражданина России. От вашей ежедневной работы, профессионализма, доброты и внимания во многом зависит благополучное детство и дальнейшая судьба каждого ребёнка.

Спасибо вам за ваш труд, любовь и внимание к детям! Крепкого здоровья, счастья и профессиональных успехов!

Отдел образования
Администрации МО «Ельнинский район».

ния вашему бесценному профессиональному опыту, мастерству, знаниям. Администрация Смоленской области, органы исполнительной власти региона целенаправленно развивают систему социальной поддержки пожилых земляков, внедряют новые виды бесплатных услуг, открывают современные комфортные учреждения и службы социального обслуживания. Будем и впредь продолжать эту работу.

Желаю вам счастливого долголетия, согретого любовью и заботой окружающих, родных и близких! Пусть вашими верными спутниками в жизни всегда остаются бодрость и энергия, радость и благополучие!



2018 год – Год добровольца (волонтера) в России:
никто не забыт, ничто не забыто

Спасибо вам, безвестные солдаты, за этот мир, огромный и прекрасный (Фоторепортаж)

В преддверии дня рождения Советской гвардии, 17 сентября, по давно сложившейся традиции, на воинском кладбище в д. Ушаково состоялась траурная церемония предания земле останков воинов, героически погибших на Ельнинской земле в годы Великой Отечественной войны. В этот тёплый осенний день свой вечный покой здесь обрели 385 советских солдат, отдавших свои жизни за свободу и независимость нашей Родины. В ходе «Вахты Памяти-2018» бойцам поисковых отрядов удалось установить 36 имён. Из них 16 человек – переданы родственникам и будут похоронены на Родине.

В траурном митинге у могил павших героев приняли участие Глава района Николай Мищенко, ветераны, родственники погибших, воины дислоцирующихся под Ельней подразделений 144-й гвардейской мотострелковой Ельнинской Краснознамённой, ордена Суворова II-й степени дивизии, юнармейцы, школьники и молодежь, жители и гости гвардейского края.

– Война ещё не скоро уйдёт от нас, ведь ежегодно мы хороним

сотни солдат, погибших на Ельнинской земле, а ведь территория нашего района не так уж и велика, – обратился к присутствующим Николай Мищенко. – Для нас это вечная неизбывная боль, а для родных и близких – неугасимое горе. Самоотверженный, кропотливый труд бойцов поисковых отрядов необходим каждому из нас, и его значение трудно переоце-

нить. Большинство солдат так и останутся безымянными в веках, но какое это счастье, если удаётся установить имя погибшего и найти его родственников. Теперь это уже в основном внуки и правнуки. Эта память нужна нам, чтобы оставаться великим народом и не стать Иванами, не помнящими родства. Эти герои погибли за Отечество. Они не дрогнули, и независимо от того, сколько времени им было отведено на войне – час, день, год, все как один знали: «Не бывать врагу на нашей земле!». И сделали для этого всё, что смогли. Вечная слава и вечная память героям! Низкий поклон бойцам поисковых отрядов, искренние соболезнования – близким погибших.

(Продолжение на 4-й и 5-й стр.)

На снимке: воинское захоронение в д. Ушаково. Последние почести павшим героям.
/Фото И.Тарасовой.

Хроника земли гвардейской

Автопоезд «Здоровье Смоленщины» побывал в Ельнинском районе

Вот уже третий год подряд автопоезд «Здоровье Смоленщины» приезжает в Ельнинский район. В нынешнем году пройти необходимое бесплатное медицинское обследование смогли жители населённых пунктов Фенино и Пронино, а также близлежащих деревень.

Этот социальный проект организован по инициативе руководителя фракции «Единой России» в Госдуме Сергея Невверова и финансовом обеспечении фонда «Созидание». Самое тесное сотрудничество связывает выездную врачебную бригаду с медиками Ельнинской ЦРБ.

Прохладная осенняя погода и проливной дождь не помешали сельчанам уделить серьёзное внимание своему здоровью. В Фенинской школе, на базе которой была организована работа медицинского автопоезда, жителей деревень Устиново, Ушаково, Фенино, Измайлово, Амфилаты, Гаристово, Богородицкое, Ивано-Гудино приветливо встречали медицинский регистратор Татьяна Хромченкова и фельдшер Фенинского ФАП Ирина Архипова, которые вместе с медкартой выдавали пациентам печатные буклеты, содержащие практические советы, как подсчитать индекс массы тела и выпол-

нить упражнения для глаз, а также разъяснение по программе льготного лекарственного обеспечения граждан.

Довольно многолюдно было у дверей кабинетов, где можно было, не выезжая за пределы своих сельских поселений, сдать такие важные в диагностическом плане исследования, как анализ крови на уровень сахара и холестерина, цитологию шейки матки для женщин, пройти ЭКГ, флюорографию, УЗИ брюшной полости. Всюду царил порядок и взаимное уважение. Чувствовалось, что распорядок работы медицинских специалистов полностью ориен-

тирован на удобство и потребности посетителей. Окружённые заботой и вниманием врачей автопоезда, сельчане в один голос благодарили их за доброту, понимание и высокий профессионализм в постановке нужного диагноза и назначении своевременного лечения.

– Для нас очень удобно, что можно за один день посетить сразу несколько врачей разной специализации, – отметила жительница д. Устиново Нина Максимовна Гусева. – Это позволяет нам получить все необходимые назначения и рекомендации для лечения, а также, что немаловажно, сэкономить своё время и избежать материальных затрат на проезд в районную или медучреждения областного центра.

В нынешнем году автопоезд «Здоровье Смоленщины» начал свою работу с 7 апреля. За этот период получить квалифицированную консультацию таких узких специалистов, как невролог, кардиолог, онколог, офтальмолог, гинеколог, терапевт, врач ультразвуковой диагностики смогли более 5,5 тыс. человек, в том числе в Ельнинском районе – 282 человека.



На снимке: автопоезд в д. Фенино. Многие жители окрестных деревень в этот день посетили нужных им специалистов.

Общее мнение жителей сельской глубинки выразил депутат Ельнинского районного Совета депутатов Иван Огурцов: «Люди очень довольны качеством медицинского обслуживания и высоким уровнем квалификации врачей бригады автопоезда. Это является показа-

телем того, что в нашей стране самое пристальное внимание уделяется системному решению вопроса доступности медицины жителям даже самых отдалённых и малочисленных деревень».

Ирина ТАРАСОВА.
/Фото автора.

Региональные новости

В Москве отметили 75-ю годовщину освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков

В преддверии 75-й годовщины освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков в Москве прошли памятные мероприятия, посвященные этому знаменательному событию. В торжествах приняли участие Губернатор Алексей Островский, заместитель Председателя Государственной Думы Российской Федерации Сергей Неверов, руководитель фракции ЛДПР в Госдуме Владимир Жириновский.

Напомним, 25 сентября – одна из важнейших дат не только в истории Смоленской области, но и России. Одним из ключевых событий стало освобождение города Смоленска от фашистских оккупантов в 1943 году в ходе Смоленской наступательной операции, которая проходила с 7 августа по 2 октября под кодовым наименованием «Суворов». Целью войск Калининского и Западного фронтов был разгром левого крыла группы армий «Центр», освободить Смоленск и не допустить переброски гитлеровских войск на юго-западное стратегическое направление.

Мероприятия начались в Александровском саду столицы. Алексей Островский вместе с ветеранами Великой Отечественной войны, парламентариями и представителями Министерства обороны России возложили цветы и венки к монументу «Смоленск» и Вечному Огню у Могилы Неизвестного Солдата.

«Смоленщина в годы Великой Отечественной войны была тем регионом, который потерял огромное количество мирного населения – более 546 тысяч человек. В связи с этим 75-летие освобождения Смоленщины – значимая веха не только в истории нашей области, нашей страны, но и в мировой истории. Поэтому празднование такой важной даты шагнуло далеко за пределы Смоленской области – здесь, у Кремлевской стены, совместно с ветеранами Великой Отечественной войны мы почтили память погибших в годы военного лихолетья, отдали дань уважения фронтовикам и труженикам тыла. И я очень рад, что впервые в современной России такая памятная дата отмечается здесь, в центре Москвы, и, конечно, отрадно, что, в том числе при моем содействии, смоленские ветераны смогли принять актив-

ное участие в этом событии», – прокомментировал глава региона.

В свою очередь, Сергей Неверов подчеркнул: «В Москву приехали смоляне, ветераны, чтобы отдать дань памяти и выразить свое почтение тем, кто защищал нашу Родину, воевал за нее, освобождал Смоленщину. Конечно, очень здорово, что сегодня мы видим здесь и молодежь, и детей, и людей старшего возраста – связь поколений нерушима. Мы будем всегда помнить о Великой Победе нашего народа, о тех тяжелых испытаниях, которые он вынес с честью. Поздравляю всех с праздником освобождения Смоленщины!».

Продолжились торжества на ледовой арене ЦСКА, где состоялся товарищеский матч по хоккею между любительской хоккейной командой Смоленской области и командой «Красные звезды». Перед началом встречи участники церемонии обменялись памятными подарками – вымпелами и майками.

Приветствуя спортсменов, болельщиков и зрителей, Алексей Островский заявил, что Смоленщина является одним из самых спортивных регионов страны. «Это подвигает нас к тому, что-



бы еще более активно развивать столь любимый в России, столь массовый вид спорта как хоккей. Я благодарю заместителя Председателя Государственной Думы Сергея Ивановича Неверова за инициативу почтить память героев войны, отметить 75-летие освобождения Смоленщины столь ярким спортивным праздником, когда смоленские хоккеисты могут сразиться на ледовой арене ЦСКА со звездами отечественного хоккея. Я думаю, в сегодняшнем матче, вне зависимости от результата, победит дружба», – сказал Губернатор.

«Мы собрались вместе для того, чтобы вспомнить наших отцов и дедов, которые защищали родную страну, а также всех тех, кто подарил нам возможность под мирным небом заниматься спортом, работать,

учить детей, любить Родину. В сегодняшней игре принимают участие легенды советского и российского хоккея Вячеслав Буцаев, Евгений Артюхин, Алексей Трошинский, Игорь Щадилев, Дмитрий Казеонов, Виталий Первухин, Сергей Бабинов, Александр Гусков, Алексей Бадюков, Александр Якушев, Сергей Макаров», – отметил Сергей Неверов.

Старт игре дал Губернатор Алексей Островский, символично вбросив шайбу на лед. Стоит отметить, что по случаю памятной даты хоккеисты обеих команд выступали под 75-м номером. Основное время матча завершилось вничью – 5:5, а затем «Красные звезды» обыграли любительскую команду Смоленской области по буллитам со счетом 3:2.

Игорь Алиев.



Губернатор Алексей Островский потребовал принять меры по обустройству тротуаров в Духовщине

В ходе рабочего визита в муниципалитет Губернатор Алексей Островский обратил внимание местных властей на отсутствие тротуара возле Духовщинской средней школы имени П.К. Козлова по улице Бугаева.

Напомним, в этом году глава региона ввел новую практику проведения внеплановых посещений тех или иных проблемных объектов в муниципальных образованиях. Такое решение Алексей Островский принял с целью проверки профессиональной компетентности районных руководителей, их владения ситуацией и способности ответить на вопросы, возникающие у Губернатора во время рабочих поездок.

В рамках внепланового посещения районного центра Алексей Островский обратил внимание главы муниципалитета Бориса Петифорова и начальника областного Департамента по транспорту и дорожному хозяйству Владимира Шукалова на отсутствие тротуаров, в том числе вдоль недавно отремонтированных участков дороги. Проблема

обеспечения безопасности пешеходов наиболее остро ощущается возле образовательных учреждений, например, Духовщинской средней школы имени П.К. Козлова, расположенной по улице Бугаева. Местные жители всерьез опасаются за жизнь и здоровье детей, не раз поднимали эту проблему в социальных сетях. В частности, из-за отсутствия пешеходных дорожек школьники вынуждены идти на занятия и возвращаться домой по проезжей части.

По мнению Алексея Островского, аналогичная ситуация характерна для всех муниципальных образований региона. «Посещая муниципалитеты, вижу совершенно негативную тенденцию, когда местные власти осуществляют ремонт дорог, при этом, совершенно забывая о пешеходах,



которые тоже являются активными участниками дорожного движения. Я специально сюда вызвал Вас, Владимир Иванович (Шукалов), Борис Викторович (Петифоров), для того, чтобы на примере ремонта данной улицы здесь, в Духовщине, провести «разбор полетов» с целью пресечения этой порочной практики. Мы сейчас с вами являемся свидетелями того, что дети совершенно разных возрастов по дороге в школу или из школы идут по обочине проезжей части, подвергая свою жизнь и здоровье колоссальному риску. Почему так происходит?» – потребовал объяснений Губернатор.

Начальник профильного Департамента сообщил, что подготовка проектов по обновлению дорожного полотна и, в частности, обустройству пешеходных дорожек осуществляется муниципалитетами.

«Алексей Владимирович, муниципальные образования самостоятельно разрабатывают сметы и определяют объемы проводимых работ. Наш Департамент как главный распорядитель бюджетных средств, к сожалению, не может вносить в них коррективы, потому что руководство района напрямую заключает контракт и взаимодействует с подрядчиком, выигравшим аукцион. А тот, в свою очередь, четко выполняет требования заказчика», – проинформировал Владимир Шукалов. – Вы абсолютно правы, отсутствие тротуара, особенно здесь, возле школы, недопустимо, и мы готовы помочь исправить данную ситуацию уже в следующем году. Для этого муниципалитету необходимо в кратчайшие сроки подготовить проектно-сметную документацию».

Выслушав доклад, Алексей Ос-

тровский констатировал: «Те улицы, на которых расположены учреждения дошкольного, среднего образования, по определению должны быть с тротуарами. Это – в приоритете, впрочем, как и все, в принципе, улицы, где это возможно. Понятно, что, к сожалению, не везде по нормативам это можно сделать, но, где имеется возможность, такие работы нужно выполнять обязательно. Мы должны думать о людях всех возрастов, хотя дети, безусловно, находятся в приоритете. Я проехал по Духовщине: многие улицы отремонтированы, и очень качественно, но практически нигде нет тротуаров, везде жители Духовщины идут по обочине дорожного полотна. Это недопустимые вещи, потому что являются постоянной угрозой здоровью и жизни людей».

Я понимаю главу района, как и других руководителей муниципалитетов – у них очень скудные бюджеты, в рамках которых они хотят отремонтировать как можно больше улиц на территории муниципального образования, но, Владимир Иванович (Шукалов) и Борис Викторович (Петифоров), не ценою риска жизни людей».

В завершение рабочего визита Губернатор дал поручение своему профильному заместителю Андрею Борису проведи общерегиональное совещание, чтобы выработать действенные меры по решению существующей проблемы: «Пусть отремонтированных улиц будет меньше, но везде с тротуарами, и уж тем более, там, где расположены детские учреждения. В этом году сезон ремонтных работ практически завершен, а со следующего года, где это допустимо, они в обязательном порядке должны вестись с обустройством пешеходных дорожек. Безопасность жизни людей – превыше всего».

Ольга Орлова.



Официально

Ельнинский районный Совет депутатов

Решение от 21.09.2018 г. № 42

Об установлении порядка учета предложений по проекту решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области (новая редакция) и порядка участия граждан в его обсуждении

Руководствуясь частью 4 статьи 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании статьи 34 Устава муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области (новая редакция), Ельнинский районный Совет депутатов **РЕШИЛ**:

Установить следующий порядок учета предложений по проекту решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области (новая редакция) и порядка участия граждан в его обсуждении»:

1. Ознакомление с проектом решения через средства массовой информации (газета «Знамя»).
2. Прием предложений граждан в письменной форме до 29.10.2018 г., по адресу: г. Ельня, ул. Советская, д.23 (здание Администрации).

Решение-проект от _____ 2018 г. № _____

О Внесении изменений в Устав муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области (новая редакция)

В целях приведения Устава муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области (новая редакция) в соответствие с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями), части 1 статьи 29.4 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Ельнинский районный Совет депутатов **РЕШИЛ**:

1. Внести в Устав муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области (в редакции решений Ельнинского районного Совета депутатов от 26.04.2006 № 26, от 29.03.2007 № 5, от 09.07.2008 № 24, от 20.05.2009 № 20, от 18.11.2009 № 45, от 17.06.2011 № 25, от 29.12.2011 № 55, от 27.02.2015 № 14, от 26.06.2015 № 38, от 10.03.2017 № 11, от 10.11.2017 № 14, от 26.01.2018 № 2) следующие изменения:

- 1) в части 1 статьи 7:
 - а) пункт 17 дополнить словами: «, направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о несоответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и (или) недопустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о соответствии или несоответствии построенных или реконструированных объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности при строительстве или реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства или садовых домов на земельных участках, расположенных на соответствующих межселенных террито-

риях, принятие в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации решения о сносе самовольной постройки, расположенной на межселенной территории, решения о сносе самовольной постройки, расположенной на межселенной территории, или ее приведении в соответствие с установленными требованиями, решения об изъятии земельного участка, не используемого по целевому назначению или используемого с нарушением законодательства Российской Федерации и расположенного на межселенной территории, осуществление сноса самовольной постройки, расположенной на межселенной территории, или ее приведения в соответствие с установленными требованиями в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации»;

- б) пункт 30 дополнить словами: «(волонтерству)»;
- 2) статью 7.1 дополнить пунктом 15 следующего содержания: «15) осуществление мероприятий по защите прав потребителей, предусмотренных Законом Российской Федерации от 7 февраля 1992 года № 2300-1 «О защите прав потребителей.»;
- 3) часть 2 статьи 21 дополнить пунктом 25.1 следующего содержания: «(б2) утверждение местных нормативов градостроительного проектирования.»;
- 4) в статье 29:
 - а) в пункте 56 части 1 слова «утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений» исключить;
 - б) часть 2 изложить в следующей редакции: «Администрация муниципального образования является органом муницип-

3. Публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области (новая редакция)» состоятся 01.11.2018 года, в 16-00 часов, в здании Администрации муниципального образования «Ельнинский район» (зал заседаний).

4. Утверждение изменений в Устав муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области (новая редакция) на заседании Ельнинского районного Совета депутатов Смоленской области.

5. Опубликование решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области (новая редакция)» в средствах массовой информации (газета «Знамя»).

Председатель Ельнинского районного Совета депутатов
Е.Н.Гераськова.

Глава муниципального образования «Ельнинский район»
Смоленской области Н.Д.Мищенко.

пального контроля, к полномочиям которого относятся:

- 1) организация и осуществление муниципального контроля на территории муниципального района. Перечень видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление, ведется в порядке, установленном Советом депутатов;
- 2) организация и осуществление регионального государственного контроля (надзора), полномочиями по осуществлению которого наделены органы местного самоуправления;
- 3) разработка административных регламентов осуществления муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности, разработка в соответствии с типовыми административными регламентами, утверждаемыми уполномоченными органами исполнительной власти Смоленской области, административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора), полномочиями по осуществлению которого наделены органы местного самоуправления. Разработка и принятие указанных административных регламентов осуществляются в порядке, установленном нормативными правовыми актами Смоленской области;
- 4) организация и проведение мониторинга эффективности муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности, показатели и методика проведения которого утверждаются Правительством Российской Федерации;
- 5) осуществление иных, предусмотренных федеральными законами, областными законами и иными нормативными правовыми актами Смоленской области полномочий.;

5) в части 1 статьи 53 слово «закрытых» заменить словом «непубличных».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования в газете «Знамя» после государственной регистрации в Управлении Министрства юстиции Российской Федерации по Смоленской области.

Председатель Ельнинского районного Совета депутатов
Е.Н.Гераськова.

Глава муниципального образования «Ельнинский район»
Смоленской области Н.Д.Мищенко.

Информирует отделение Пенсионного фонда по Смоленской области

Набор социальных услуг для федеральных льготников

Набор социальных услуг – это виды социальных услуг, предоставляемые отдельным категориям граждан в соответствии с Федеральным законом от 17.07.1999 №178-ФЗ «О государственной социальной помощи». Право на получение набора социальных услуг имеют граждане, получающие ежемесячную денежную выплату (ЕДВ) в соответствии с федеральным законодательством.

В состав набора социальных услуг (НСУ) входят: бесплатное лекарственное обеспечение; предоставление путевки на санаторно-курортное лечение; бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

Граждане имеют право на получение НСУ в натуральной либо в денежной форме. Законодательство предусматривает, по желанию гражданина, возможность замены НСУ на денежные средства полностью либо частично: можно отказаться от НСУ полностью, от одной из социальных услуг либо двух любых услуг. Граждане, которые пользуются социальными услугами в натуральном виде, получают ЕДВ за вычетом стоимости набора социальных услуг (социальной услуги), в размере **1075,19 руб.**, в том числе: лекарственное обеспечение – 828,14 руб.; санаторно-курортное лечение – 128,11 руб.; бесплатный проезд – 118,94 руб.

Заявление об отказе от получения НСУ (социальной услуги), о возобновлении либо о предоставлении НСУ (социальной услуги) в натуральном выражении, поданное **до 1 октября текущего года**, будет действовать с 1 января следующего года до 31 декабря года, в котором гражданин изменит свой выбор.

Если заявление об отказе от получения НСУ подано гражданином, то

после указанной даты изменить свое решение (вернуть право пользоваться натуральными льготами) возможно только через год, подав заявление в период с 1 января до 1 октября следующего года.

Гражданам, которые пожелают со следующего года изменить форму получения НСУ, следует **до 1 октября 2018 года** обратиться с соответствующим заявлением лично либо через представителя в территориальный орган ПФР по месту получения ЕДВ либо в Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг населению (МФЦ). Заявление также может быть подано в электронном виде через электронный сервис «Личный кабинет гражданина» на сайте Пенсионного фонда России pfrf.ru. Воспользоваться данной услугой могут граждане, прошедшие регистрацию на Едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ) и имеющие подтвержденную учетную запись. С порядком регистрации на портале и подтверждением учетной записи можно ознакомиться на сайте gosuslugi.ru.

Поскольку последний день срока подачи указанных заявлений в 2018 году приходится на нерабочий день (30.09.2018 года – воскресенье), то с учетом норм статьи 193 Гражданского кодекса РФ последним днем приема заявлений в текущем году будет **01.10.2018 года**.

Прием заявлений включительно по 01.10.2018 возможен только в случае личного обращения гражданина с заявлением в территориальный орган ПФР и не распространяется на заявления, поданные 1 октября 2018 года через многофункциональный центр предоставления государственных услуг и муниципальных услуг, осуществляющих прием граждан 30.09.2018 г. (воскресенье), через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», а также через информационную систему Пенсионного фонда Российской Федерации «Личный кабинет застрахованного лица».

Во всех территориальных органах ПФР **01.10.2018 года будет обеспечен прием заявлений от всех обратившихся в этот день граждан.**

Если нет необходимости менять способ получения НСУ, то обращаться с таким заявлением ежегодно не следует.

Информация для работодателей в сфере оптовой и розничной торговли, ремонта автотранспортных средств и мотоциклов, деятельности гостиниц и предприятий общественного питания

В соответствии с постановлением Администрации Смоленской области от 25.12.2013 № 1113 «Об утверждении Положения о порядке формирования регионального прогноза потребности экономики Смоленской области в кадрах на среднесрочную перспективу» (на 7 лет), в целях корректировки структуры приема рабочих и специалистов в региональной системе профессионального образования и обеспечения экономики Смоленской области специалистами различного уровня Департаментом экономического развития Смоленской области проводится работа по формированию регионального прогноза потребности экономики Смоленской области в кадрах на среднесрочную перспективу (7 лет) (далее – Прогноз).

Прогноз формируется путем опроса работодателей через автоматизированную информационную систему по прогнозированию потребности в профессиональных кадрах для обеспечения социально-экономического развития Смоленской области с помощью личных online кабинетов. Система размещена по адресу: <http://pksmo.admin-smolensk.ru/information/about/>.

Имя и пароль доступа к Системе работодатель (специалист от предприятия) составляет самостоятельно, также самостоятельно в онлайн-режиме заполняет форму опроса.

Необходимо обратить внимание,

что опрос работодателей проводится не только на наличие новых рабочих мест, но и с целью получения сведений о текущей профессионально-квалификационной структуре рабочих мест, возрастной и половой структуре численности занятых. Для построения прогноза потребности в кадрах необходимо заполнение анкеты работодателями даже в случае отсутствия дополнительной кадровой потребности, так как при построении прогноза учитывается выход на пенсию работников, их миграция и т.п. (в анкете указывается общая численность работников, специальности, профессии, должности и возрастной состав работников).

При возникновении вопросов по работе с Системой следует обращаться к ведущему специалисту-программисту СОГАУ «ЦИТ» Макарову Евгению Сергеевичу (тел. 20-56-24).



«Росатом» провёл тренинг для активной молодёжи города

В Десногорске состоялся лидерский тренинг для активной молодежи, представляющей культуру, спорт, образование и общественные движения. Его провела начальница отдела по работе с регионами Информационного альянса «Атомные города» Любовь Мелехина.

Подобные тренинги организованы по инициативе Росатома, чтобы у жителей появилось четкое понимание, как они могут участвовать в жизни своих родных городов, приносить пользу своими инициативами и их реализацией, как выявлять не совсем очевидную проблематику и совместными усилиями находить решение. Кроме того, активистам предлагают изучить простые и эффективные методики, применимые для улучшения в любой сфере деятельности.

«Наши тренинги призваны замотивировать людей развиваться, нести позитив, конструировать образ будущего города, используя имеющиеся условия и ресурсы», – отмечает Любовь Мелехина. – Атомная отрасль и власть многое делают для повышения качества жизни людей. И от этих процессов нельзя быть в стороне, нужно быть их активным участником. В Десногорске меня встретила замечательная аудитория, люди ориентированы не на поиск причин, почему невозможно сделать тот или иной шаг, а на поиск возможностей и ресурсов, как реализовать задуманное



наилучшим способом. Такие люди могут создать команду изменений, которая будет вести за собой, формировать новые стандарты в городе».

«Я хочу поблагодарить организаторов за предоставленную возможность принять участие в тренинге, который направлен, прежде всего, на развитие профессиональных навыков, – прокомментировала педагог-психолог школы №3 Анна Артамонова. – Я вынесла для себя главный принцип:

чтобы быть, нужно действовать. При этом необходимо понимать, что энергия человека не безгранична, нужно правильно распределять силы. Именно на этом тренинге мы научимся распределять свои силы, оставляя время себе, семье, собственному развитию и социальной активности».

«Тренинг был направлен на развитие лидерских качеств, – отметила заведующая отделом Центра культуры и молодежной политики Надежда Домахина.

Управление информации и общественных связей Смоленской АЭС.

(Начало на 1-й стр.)

Спасибо вам, безвестные солдаты, за этот мир, огромный и прекрасный

Заместитель командира по работе с личным составом майор Алексей Орлов особо подчеркнул, что нынешняя молодёжь и все военнослужащие должны всегда помнить, какой дорогой ценой досталась наша мирная жизнь.

— Мы низко склоняемся перед подвигом этих героев, — сказал Алексей Валерьевич. — Когда начинаешь осознавать, что останки почти четырёхсот погибших солдат уместились в двадцати восьми гробах, то мурашки бегут по спине. Ведь это были вот такие же мальчишки, по 18 или 19 лет, которые до конца выполнили свой воинский долг и не дрогнули перед отборными фашистскими полчищами. Ценой своих жизней они задержали врага под Ельней и дали возможность родной стране подготовиться к обороне Москвы. Военнослужащие нашей гвардейской дивизии будут всегда свято хранить все боевые традиции воинов-гвардейцев и бережно передавать их из поколения в поколение, чтобы быть достойными памяти этих героев.

Проводить в последний путь своего деда, Новикова Ивана Григорьевича, 1910 г.р., из Дмитровского района Московской области приехали его внуки Антонина Мельник и Татьяна Пушкина вместе с правнуком Сергеем Мельником. Останки этого красноармейца были подняты 4 мая 2018 г. в урочище Быково поисковым отрядом «Высота» из Десногорска.

По словам представителя поискового отряда, на этой высоте ранее уже были подняты останки нескольких солдат. Но их вновь как будто потянуло вернуться на этот клочок земли. Начали исследовать его металлическим щупом — земля очень плотная и тяжёлая. День был жарким, и поиск перенесли в другое место. Но какое-то чувство незавершённости вновь повлекло всех на этот склон. Стало темнеть, и тут щуп буквально провалился в рыхлую почву. Начали копать и сразу же подняли останки шести погибших бойцов. Утром раскопки продолжили, и оказалось, что это братская могила 23 советских солдат. В захоронении были обнаружены три медали.

Проститься со Степухиным Василием Ефимовичем, 1911 г.р., приехал из Пензенской области его внук Михаил. Останки солдата у д. Садки подняли бойцы поискового отряда «Высота им. Дмитрия Сячина» из Москвы. Как рассказал командир отряда, восемь лет назад, в 2010 г., они уже проводили раскопки в урочище Ревячка, где на склоне оврага ими были обнаружены останки не только наших бойцов, но и немецких солдат, которые погибли, скорее всего, в ближнем жестоком бою. И вот 22 мая нынешнего года в ходе раскопок в районе Садков ими были подняты останки двух красноармейцев. У обоих при себе были посмертные медали, но прочитать, к сожалению, удалось только один из них.

Для участия в траурной церемонии захоронения погибшего в годы Великой Отечественной войны уроженца Лениногорского района Республики Татарстан Зарипова Риаза Нуртдиновича, 1925 г.р., останки которого были подняты в мае 2018 г. поисковым отрядом «Застава Святого Ильи Муромца» у д. Садки, приехала целая делегация. Под руководством заместителя председателя Всероссийской общественной организации героев, кавалеров государственных наград и лауреатов государственных премий «Трудовая доблесть России», члена-корреспондента Академии военно-патриотических наук РФ, кавалера золотой медали «Роза мира — Юнеско», руководителя центрального исполнительного комитета по проведению Всероссийского смотра-конкурса «Трудовая и ратная доблесть России», посвящённого 75-летию Великой Победы, главного редактора «Золотой книги Славы», председателя Лениногорского совета ветеранов Марса Шарифулловича Исхакова почтить память героя приехали его родственники — племянник Ильдус Зайнагов из г. Тольятти, председатель совета ветеранов с. Керлигач Мадина Набиулловна Мукимова, а также учительница Керлигачской средней школы Дания

Куддусовна Зиангирова. В знак особой благодарности за труд они передали поисковикам национальные дары пчеловодства и земледелия.

— Накануне Дня памяти и скорби, 21 июня, в село Керлигач поступило сообщение, что установлено место гибели в годы Великой Отечественной войны нашего земляка Риаза Нуртдиновича Зарипова, — обратился к собравшимся Марс Исхаков. — В течение 77 лет этот солдат считался пропавшим без вести. Имя солдата-победителя было ус-

цов, около 180 тыс. из них — жители Республики Татарстан.

— Благородная деятельность поисковиков даёт свои колоссальные результаты, — подчеркнул Марс Исхаков. — По информации заведующего музеем-мемориалом Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., национального музея Республики Татарстан Михаила Валерьевича Черепанова, только за период с 2015 по 2018 год более трёх тысяч семей из Татарстана получили известие о месте гибели своих родственников в годы той войны.

только у меня, а и у всех тех, кому эти замечательные люди надежды принесли доброе известие. Ведь война коснулась всей нашей страны. И все мы надеемся, пока живы. Огромная благодарность и низкий поклон за ваш труд.

Затем состоялась торжественная передача родственникам останков Лаврикова Дмитрия Ивановича, 1906 г.р., уроженца города Краснодара, который пропал без вести в октябре 1941 г. Солдат был поднят поисковиками отряда «Застава Святого Ильи Муромца» у д. Чанцово.

русского воинства на Куликовом и Бородинском поле. Особенно тронул до глубины души участников мероприятия стихотворный диалог «Не суждено нам подругами стать» (автор Р.Вачегина) нашей юной современницы (София Акимова) и молодой девушки военных лет (Татьяна Ковалёва). Это стихотворение стало своеобразным реквиемом всем женщинам, на долю которых достались трудные фронтовые дороги Великой Отечественной войны.

— 1941 год — Ельнинский выступ — первая победа над фашистами с начала второй мировой войны, — напомнил собравшимся Глава района Николай Мищенко. — Это было 77 лет назад. Возможно, Ельнинская наступательная операция и не имела большого стратегического значения в общих масштабах той кровопролитной битвы, но именно здесь, под Ельней, советские воины, да и мирные жители полностью осознали, что врага можно и нужно бить, и что за Родину следует не просто умирать, а за неё нужно воевать. Главным результатом тех боёв стало рождение Советской гвардии. 18 сентября 1941 года приказом наркома обороны СССР №308 четыре стрелковые дивизии — 100-я (комдив генерал-майор И.Н.Руссиянов), 127-я (комдив полковник А.З.Акименко), 153-я (комдив полковник Н.А.Гаген), 161-я (комдив полковник П.Ф.Москвитин) были переименованы, соответственно, в 1-ю, 2-ю, 3-ю, 4-ю гвардейские дивизии. А в дальнейшем это звание с гордостью несли тысячи воинских частей и соединений Советской Армии. С ним весной 1945 г. советские солдаты пришли в логово врага — Берлин и поставили точку в самой жестокой и кровопролитной войне.

Николай Мищенко подчеркнул, что, независимо от изменений политической обстановки на международной арене и внутри страны, те героические традиции продолжают сохраняться. Указом Президента Российской Федерации Владимира Путина от 30 июня 2018 г. вновь созданной 144-й мотострелковой дивизии присвоено почётное наименование «гвардейская Ельнинская», а входящему в её состав 856-у самоходному артиллерийскому полку — «гвардейский Кобринский», в честь предшествовавших воинских формирований, отличившихся в годы Великой Отечественной войны. А раз сохраняются традиции, значит, не умрёт и память о героях Отечества, которые не пожалели своих сил, здоровья и самого дорогого — жизни во имя Родины.

— И пусть День рождения Советской гвардии празднуют сейчас в основном только на Ельнинской земле, но я уверен — придёт время и он станет памятной датой в истории нашего государства, — отметил Николай Данилович.

Особые слова благодарности в ходе мероприятия были сказаны нашим бесстрашным пограничникам. Их бессмертный подвиг невозможно забыть, ведь согласно плану Барбаросса, захват советской границы немецкими войсками должен был занять всего лишь от 30 минут до 1 часа. Но ни одна застава не дрогнула, и, несмотря на превосходство противника в силе и внезапности нападения, 83 тысячи защитников западной границы СССР задержали врага на дни и недели, заставив фашистов кланяться от русских пулей и снарядов. Командующим 24-й армии Резервного фронта 15 июля 1941 года был назначен генерал-майор Константин Иванович Ракутин, бывший в 1940-м году начальником Прибалтийского пограничного округа. Под его руководством в сентябре 1941 года победоносно завершилась Ельнинская наступательная операция, когда воины 24-й армии прорвали оборону врага, разгромили крупную группировку фашистских войск и освободили город Ельню.



Из Татарстана на траурную церемонию захоронения их земляка Зарипова Р.И. приехала целая делегация, от имени которой выступил М.Ш.Исхаков.



Проводить в последний путь своего деда, Новикова Ивана Григорьевича, приехали его внуки и правнук.

тановлено благодаря его столовой ложке, на которой он нацарапал свой адрес на двух языках. Это сообщение было радостным как для родственников героя, так и для всех семей пропавших без вести участников Великой Отечественной войны. Хочу отметить, что наш земляк Риаз Нуртдинович Зарипов — правнук уроженца села Керлигач, прославленного участника Первой мировой войны, кавалера Георгиевского креста Бадретдинова Зиятдина Бадретдиновича.

Марс Шарифуллович от имени земляков выразил глубокую благодарность за огромный вклад в увековечение памяти героев Московской организации «Трудовая доблесть России», поисковикам, Главе Ельнинского района Николаю Мищенко, жителям гвардейского края и всем неравнодушным гражданам. Он привёл данные, что в СССР за годы войны без вести пропали более 4 млн. советских бой-

Марс Шарифуллович особо обозначил, что золотой старт смотра «Трудовой и ратной доблести России», посвящённого 75-летию Великой Победы, дан 17 сентября 2018 года на родине Советской гвардии в городе Воинской Славы Ельня.

— Сегодня мы хороним бойцов — защитников Отечества, — сказал Ильдус Зайнагов. — Большая благодарность всем поисковикам. Это люди надежды. Мой дед жил 90 лет и всё это время не знал, где он будет похоронен. А теперь знает — в братской могиле со своими товарищами на воинском кладбище в д. Ушаково, недалеко от Ельни, которую он защищал ценой собственной жизни. Я рад, что вижу этот момент и обязательно расскажу об этом своему внуку. Он сейчас ещё совсем маленький, но когда вырастет, то тоже будет знать, где покоится его героический предок. Слова застревают в горле — это радостный для меня день. И радость не

Родные героя выразили огромную благодарность поисковикам и лично командиру отряда Андрею Фетисову за эту тяжёлую работу, благодаря которой они теперь будут знать, где находится могила их родного человека.

Затем руководитель «Вахты Памяти» Андрей Фетисов передал родственникам погибших солдат медали «Шагнувшие в бессмертие».

Настоятель Свято-Ильинского храма иерей Михаил отслужил заупокойную литию по всем погибшим защитникам Отечества.

Завершился митинг захоронением останков погибших бойцов и поминальной трапезой по русскому обычаю.

В день рождения Советской гвардии, 18 сентября, в сквере Боевой Славы состоялся митинг «Вы только Память сохраните вперёд на долгие годы». У памятника первогвардейцам собрались ветераны, военнослужащие, юнармейцы, молодёжь, школьники, ельнинцы и гости города Воинской Славы.

Открытие митинга ознаменовалось торжественным внесением на аллею Славы Государственного флага Российской Федерации воинами 144-й гвардейской мотострелковой Ельнинской Краснознамённой, ордена Суворова II степени дивизии. Почётное право нести флаг было предоставлено знамённой группе, в которую вошли отличники боевой и политической подготовки: знаменосец — лейтенант Александр Пронин, ассистенты — лейтенанты Володимир Насрулаев и Максим Дзюбенко. Возглавил знамённую группу участник боевых действий капитан Александр Степанов.

Неизгладимое впечатление на собравшихся произвела театрально-поэтическая постановка, рассказывающая о непобедимости наших предков, начиная с древности и до наших времён. Рождение Советской гвардии под стенами Ельни стало закономерным продолжением побед



Лица военнослужащих сосредоточены и строги.



На таких патриотических мероприятиях всегда многолюдно.

Малолетний узник фашистских концлагерей, заместитель председателя районного совета ветеранов Владимир Выговский обратил внимание присутствующих на то, что уже исполнилось 77 лет со дня рождения Советской гвардии, которая родилась в ожесточённых боях под Ельней и Ушаково. В тех кровопролитных сражениях погелло столько молодых ребят, что и по сей день, ежегодно, поисковики хоронят их сотнями.

— Ельнинские ветераны считают, что празднование этой знаменательной даты должно быть всенародным, — уверен Владимир Казимирович. — Мы уже обратились по этому поводу в высокие инстанции, потому что те солдаты, которые лежат на нашей гвардейской земле, заслужили, чтобы об их подвиге знали во всех уголках России. От имени совета ветеранов желаю всем нам — пусть никогда не повторятся те страшные события 1941 года, пусть всегда светит яркое солнце и никогда не будет проклятой войны.

От имени ельнинских юнармейцев с 77-й годовщиной со дня рождения Советской гвардии ветеранов и жителей города Воинской Славы приветствовала ученица 10 класса школы №1 им. М.И.Глинки Елизавета Резник. Она пожелала всем крепкого здоровья и долгих лет жизни и заверила, что юнармейцы всегда помнят о героизме старшего поколения и гордятся подвигами своих предков в военное и мирное время.

В завершение митинга собравшиеся почтили память погибших воинов минутой молчания и возложили венки и цветы к Вечному огню, памятнику первогвардейцев и на могилы павших воинов.

После окончания митинга, в 13 часов, в сквере Боевой Славы у памятника Первогвардейцам состоялось принятие торжественной клятвы школьниками 5 и 6 классов средней школы №1 им. М.И.Глин-

ки, вступающими в ряды «Юнармии». Всего их было 21 человек. Поскольку теперь у нас в Ельне снова дислоцируется 144-я гвардейская Ельнинская мотострелковая дивизия, клятву впервые у будущих юнармейцев принимали индивидуально подтянутые лейтенанты Михаил Стрелков, Михаил Знаменщиков и Александр Пронин. Это как-то придавало ритуалу особую значимость. Вот такие же молодые командиры добывали славу первогвардейцев в тяжёлых боях под Ельней в 41-м, а в 45-м брали Берлин. Один за одним подходят к столу Максим Кузьменков, Кирилл Ковалёв, Тимур Камиллов, Иван Шлеев, Алексей Селезнёв, Руслана Хамраева, Анастасия Симакова, Иван Семченков, Арина Осина, Артём Хохлов и другие. С волнением зачитывают текст присяги и расписываются под ней. Лица ребят строгие и даже выглядят они старше своих лет. Кстати, в ряды «Юнармии» можно вступить с 8 до 17 лет.

Начальник штаба местного отделения «Юнармии», подполковник запаса Михаил Алексеевич Архипов, который пользуется у своих юных солдат Отчизны непререкаемым авторитетом, вдохновил новое пополнение напутственными словами отца-командира.

И, правда, такое впечатление было, что завтра юнармейцам предстоит заступить на охрану священных рубежей Великой России.

Общая патриотическая атмосфера невольно сказалась и на лейтенантах, принимавших присягу. Один из них, Михаил Стрелков, вызывая к себе по команде Ивана Семченкова, оговорился, произнеся: «К приведению военной присяги...». Здорово! А что, большая честь выпала парню.

Ребята от души хотят стать настоящими профессионалами в военном деле. К примеру, Кирилл Ковалёв попросил у опытного юнар-

мейца Елизаветы Резник, вооружённой автоматом, подержать в руках грозное оружие. И это тоже стало своеобразным посвящением, судя по благородному взгляду Кирилла.

А ещё на присяге присутствовали и родственники будущих юнармейцев. Например, бабушка Тимура Камиллова — Галина Владимировна Косарева, которая пришла со своей дочерью Мариной, мамой Тимура, откровенно поведала, что её внук давно мечтал вступить в ряды «Юнармии» и счастлив тем, что мечта его сбылась: как и его товарищи, он, в день Советской гвардии, стал солдатом своей Отчизны.

В конце важного мероприятия юнармейцы прошагали походным строем у памятника Первогвардейцам.

Всего Ельнинская «Юнармия» насчитывает в своих рядах более 150 человек. Ряды растут, и, как убеждён юнармеец Александр Поян, в их ряды должны чаще вливаться ельнинские школьники, чтобы учиться Родину защищать с юных лет, равняясь на своих героических дедов.

В 17 часов в большом зале РДК состоялся праздничный концерт солистов Смоленской областной филармонии. В живом исполнении прозвучали песни военных лет и шлягеров «Золотое ретро 80-х гг.», которые пришлось по душе ельнинцам и будто перенесли в Советскую эпоху.

И пусть в канун дня не случилось праздничного фейерверка (когда-нибудь он будет), зато в этот погожий сентябрьский вечер яркие звёзды в мирном небе над Ельней салютовали в честь рождения Советской гвардии. И значит, это очень нужно всем нам, здесь, на Смоленщине, в России, на Земле.

**Ирина ТАРАСОВА,
Михаил КОЗЛОВ.**
/Фото авторов.



Достойная молодёжь подрастает в гвардейской Ельне.



Присягу принимают юнармейцы.



На снимке: пионеры 6 класса средней школы №2 имени К.И.Ракутина (классный руководитель Н.А.Семёнова).



На снимке: Кирилл Ковалёв и Елизавета Резник.

Программа телевидения

Понедельник
1 октября

Вторник
2 октября

Среда
3 октября

Четверг
4 октября

Пятница
5 октября

Суббота
6 октября

Воскресенье
7 октября

1 05.00 "Доброе утро"
09.00, 03.00
Новости
09.15 "Сегодня 1 октября.
День начинается"
09.55 Модный приговор
10.55 "Жить здорово!" (16+)
12.00, 15.00 Новости
12.15, 17.00, 18.25 "Время
покажет". (16+)
15.15 "Давай поженимся!"
(16+)
16.00, 02.15, 03.05 "Мужское
/ Женское". (16+)
18.00 Вечерние новости
18.50, 01.15 "На самом
деле". (16+)
19.50 "Пусть говорят". (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с "ОПЕРАЦИЯ
"САНА" (16+)
22.30 "Большая игра". (12+)
23.30 "Вечерний Ургант"
(16+)
00.10 Т/с "ПАУК" (16+)

1 05.00 "Доброе утро"
09.00, 03.00
Новости
09.15 "Сегодня 2 октября.
День начинается"
09.55 Модный приговор
10.55 "Жить здорово!" (16+)
12.00, 15.00 Новости
12.15, 17.00, 18.25 "Время
покажет". (16+)
15.15 "Давай поженимся!"
(16+)
16.00, 02.15, 03.05 "Мужское
/ Женское". (16+)
18.00 Вечерние новости
18.50, 01.15 "На самом
деле". (16+)
19.50 "Пусть говорят". (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с "ОПЕРАЦИЯ
"САНА" (16+)
22.30 "Большая игра". (12+)
23.30 "Вечерний Ургант"
(16+)
00.10 Т/с "ПАУК" (16+)

1 05.00 "Доброе утро"
09.00, 03.00
Новости
09.15 "Сегодня 3 октября.
День начинается"
09.55 Модный приговор
10.55 "Жить здорово!" (16+)
12.00, 15.00 Новости
с субтитрами
12.15, 17.00, 18.25 "Время
покажет". (16+)
15.15 "Давай поженимся!"
(16+)
16.00, 02.10 "Мужское /
Женское". (16+)
16.00, 02.30, 03.05 "Мужское
/ Женское". (16+)
18.00 Вечерние новости
18.50, 01.30 "На самом
деле". (16+)
19.50 "Пусть говорят". (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с "ОПЕРАЦИЯ
"САНА" (16+)
22.30 "Большая игра". (12+)
23.30 Телевизионная
премия "ТЭФИ-2018"

1 05.00 "Доброе утро"
09.00, 03.00
Новости
09.15 "Сегодня 4 октября.
День начинается"
09.55 Модный приговор
10.55 "Жить здорово!" (16+)
12.00, 15.00 Новости
12.15, 17.00, 18.25 "Время
покажет". (16+)
15.15 "Давай поженимся!"
(16+)
16.00, 02.10 "Мужское /
Женское". (16+)
18.00 Вечерние новости
18.50 "На самом деле".
(16+)
19.50 "Пусть говорят". (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с "ОПЕРАЦИЯ
"САНА" (16+)
22.30 "Большая игра". (12+)
23.30 "Вечерний Ургант"
(16+)
00.10 Т/с "ПАУК" (16+)

1 05.00 "Доброе утро"
09.00, 03.00
Новости
09.15 "Сегодня
5 октября. День начинается"
09.55, 02.50 Модный
приговор
10.55 "Жить здорово!" (16+)
12.00, 15.00 Новости
12.15, 17.00, 18.25 "Время
покажет". (16+)
15.15 "Давай поженимся!"
(16+)
16.00, 03.50 "Мужское /
Женское". (16+)
18.00 Вечерние новости
18.50 "Человек и закон"
(16+)
19.55 "Поле чудес"
21.00 Время
21.30 "Голос 60+". Финал.
(12+)
23.45 "Вечерний Ургант"
(16+)
00.40 Х/ф "ВТОРАЯ
ЖИЗНЬ УВЕ" (16+)

1 05.10, 06.10 Х/ф
"РОМАНС О
ВЛЮБЛЕННЫХ" (12+)
06.00 Новости
07.55 Играй, гармонь
любимая!
08.45 М/с "Смешарики.
Новые приключения"
09.00 Умницы и умники. (12+)
09.45 Слово пастыря
10.00, 12.00 Новости
10.15 "Голос 60+". На самой
высокой ноте". (12+)
11.10 Д/ф "Елена Летучая.
Без мусора в голове" (16+)
12.15 "Идеальный ремонт"
13.25 "В наше время". (12+)
16.30 "Кто хочет стать
миллионером?"
18.00 Вечерние новости
18.15 "Эксклюзив"
с Дмитрием Борисовым. (16+)
19.45, 21.20 "Сегодня
вечером". (16+)
21.00 Время
23.00 Большой праздничный
концерт "25 лет "Авторадио"
01.00 Х/ф "КОНВОЙ" (16+)

1 05.30, 06.10 Х/ф
"НАЧАЛО"
06.00 Новости
07.30 М/с "Смешарики.
Пин-код"
07.45 "Часовой". (12+)
08.15 "Здоровье". (16+)
09.20 "Непутевые заметки"
(12+)
10.00, 12.00 Новости
10.15 Д/ф "Инна Чурикова.
"Я танцую с серьезными
намерениями" (12+)
11.15 "Честное слово"
с Юрием Николаевым
12.15 Праздничный
концерт к Дню учителя
14.20 "Видели видео?"
16.00 "Русский ниндзя".
Новый сезон
18.00 "Толстой. Воскресенье"
19.25 "Лучше всех!"
21.00 Время
21.20 Что? Где? Когда?
22.30 Д/ф "Элвис Пресли:
Искатель" (16+)
00.25 Х/ф "НА ОБОЧИНЕ"
(16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 Утро России
09.00, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00 Вести
09.55 "О самом главном".
(12+)
11.25, 14.25, 17.25, 20.45
Вести. Местное время
11.40, 03.50 "Судьба
человека с Борисом
Корчевниковым". (12+)
12.50, 18.50 "60 минут".
(12+)
14.40 Т/с "МОРОЗОВА"
(12+)
17.40 "Андрей Малахов.
Прямой эфир". (16+)
21.00 Т/с "МОСКОВСКАЯ
БОРЗАЯ-2" (16+)
23.15 "Вечер с Владимиром
Соловьёвым". (12+)
02.00 Т/с "МАЙОР
ПОЛИЦИИ" (16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 Утро России
09.00, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00 Вести
09.55 "О самом главном".
(12+)
11.25, 14.25, 17.25, 20.45
Вести. Местное время
11.40, 03.50 "Судьба
человека с Борисом
Корчевниковым". (12+)
12.50, 18.50 "60 минут".
(12+)
14.40 Т/с "МОРОЗОВА"
(12+)
17.40 "Андрей Малахов.
Прямой эфир". (16+)
21.00 Т/с "МОСКОВСКАЯ
БОРЗАЯ-2" (16+)
23.15 "Вечер с Владимиром
Соловьёвым". (12+)
02.00 Т/с "МАЙОР
ПОЛИЦИИ" (16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 Утро России
09.00, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00 Вести
09.55 "О самом главном".
(12+)
11.25, 14.25, 17.25, 20.45
Вести. Местное время
11.40, 03.50 "Судьба
человека с Борисом
Корчевниковым". (12+)
12.50, 18.50 "60 минут".
(12+)
14.40 Т/с "МОРОЗОВА"
(12+)
17.40 "Андрей Малахов.
Прямой эфир". (16+)
21.00 Т/с "МОСКОВСКАЯ
БОРЗАЯ-2" (16+)
23.15 "Вечер с Владимиром
Соловьёвым". (12+)
02.00 Т/с "МАЙОР
ПОЛИЦИИ" (16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 Утро России
09.00, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00 Вести
09.55 "О самом главном".
(12+)
11.25, 14.25, 17.25, 20.45
Вести. Местное время
11.40, 03.50 "Судьба
человека с Борисом
Корчевниковым". (12+)
12.50, 18.50 "60 минут".
(12+)
14.40 Т/с "МОРОЗОВА"
(12+)
17.40 "Андрей Малахов.
Прямой эфир". (16+)
21.00 Т/с "МОСКОВСКАЯ
БОРЗАЯ-2" (16+)
23.15 "Вечер с Владимиром
Соловьёвым". (12+)
02.00 Т/с "МАЙОР
ПОЛИЦИИ" (16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 Утро России
09.00, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00 Вести
09.55 "О самом главном".
(12+)
11.25, 14.25, 17.25, 20.45
Вести. Местное время
11.40 "Судьба человека с
Борисом Корчевниковым".
(12+)
12.50, 18.50 "60 минут".
(12+)
14.40 Т/с "МОРОЗОВА"
(12+)
17.40 "Андрей Малахов.
Прямой эфир". (16+)
21.00 "Юморина". (16+)
23.30 Х/ф "КОВАРНЫЕ
ИГРЫ" (12+)
03.30 Х/ф "КАМИННЫЙ
ГОСТЬ" (12+)

РОССИЯ 1

05.00 Утро России. Суббота
08.40 Местное время.
Суббота. (12+)
09.20 Сто к одному
10.10 "Пятеро на одного"
11.00 Вести
11.20 Вести. Местное время
11.40 "Далёкие близкие"
с Борисом Корчевниковым.
(12+)
13.00 Х/ф "ПРИЗРАКИ
ПРОШЛОГО" (12+)
15.00 "Выход в люди". (12+)
16.20 Субботний вечер
с Николаем Басковым
18.00 "Привет, Андрей!" (12+)
20.00 Вести в субботу
21.00 Х/ф "КАТКИНО
ПОЛЕ" (12+)
01.00 Х/ф "МОЙ ЧУЖОЙ
РЕБЁНОК" (12+)

РОССИЯ 1

04.50 Т/с "ЛОРД.
ПЁС-ПОЛИЦЕЙСКИЙ" (12+)
06.45 "Сам себе режиссёр"
07.35 "Смехопанорама"
08.00 Утренняя почта
08.40 Местное время.
Воскресенье
09.20 Сто к одному
10.10 "Когда все дома
с Тимуром Кизяковым"
11.00 Вести
11.20 Вести. Местное время
11.40 "Юмор! Юмор! Юмор!!"
(16+)
14.00 Х/ф "МОЖНО МНЕ
ТЕБЯ ОБНЯТЬ?" (12+)
18.00 "Удивительные люди-3"
20.00 Вести недели
22.00 Москва. Кремль. Путин
23.00 "Воскресный вечер с
Владимиром Соловьёвым".
(12+)
00.30 "Дежурный по стране".
Михаил Жванецкий

4 05.00, 09.00
"Военная тайна"
с Игорем
Прокопенко.
(16+)
06.00, 11.00 "Документаль-
ный проект". (16+)
07.00 "С бодрым утром!"
(16+)
08.30, 12.30, 16.30, 19.30,
23.00 "Новости". (16+)
12.00, 16.00 "Информацион-
ная программа 112". (16+)
13.00, 23.25 "Загадки
человечества с Олегом
Шишкиным". (16+)
14.00 "Засекреченные
списки". (16+)
17.00 "Тайны Чапман". (16+)
18.00 "Самые шокирующие
гипотезы". (16+)
19.00 Информационный
выпуск ТВ Ельня "Наши
новости"
20.00 Х/ф "ПЕРВЫЙ
МСТИТЕЛЬ: ДРУГАЯ
ВОЙНА" (12+)
22.30 "Водить по-русски".
(16+)
00.30 Х/ф "В ЛАБИРИНТЕ
ГРИЗЛИ" (16+)

4 05.00, 04.10
"Территория
заблуждений" с
Игорем Проко-
пенко. (16+)
06.00, 11.00 "Документаль-
ный проект". (16+)
07.00 "С бодрым утром!"
(16+)
08.30, 12.30, 16.30, 19.30,
23.00 "Новости". (16+)
09.00 "Военная тайна" с
Игорем Прокопенко. (16+)
12.00, 16.00, 19.00
"Информационная програм-
ма 112". (16+)
13.00, 23.25 "Загадки
человечества с Олегом
Шишкиным". (16+)
14.00 "Засекреченные
списки". (16+)
17.00 "Тайны Чапман". (16+)
18.00, 02.10 "Самые
шокирующие гипотезы".
(16+)
20.00 Х/ф "ОГРАБЛЕНИЕ
НА БЕЙКЕР-СТРИТ" (16+)
22.00 "Водить по-русски".
(16+)
00.30 Х/ф "ЗАЛОЖНИЦА-2"
(16+)

4 05.00, 09.00
"Территория
заблуждений" с
Игорем Проко-
пенко. (16+)
06.00, 11.00 "Документаль-
ный проект". (16+)
07.00 "С бодрым утром!"
(16+)
08.30, 12.30, 16.30, 19.30,
23.00 "Новости". (16+)
12.00, 16.00 "Информацион-
ная программа 112". (16+)
13.00, 23.25 "Загадки
человечества с Олегом
Шишкиным". (16+)
14.00 "Засекреченные
списки". (16+)
17.00 "Тайны Чапман". (16+)
18.00, 03.00 "Самые
шокирующие гипотезы".
(16+)
19.00 Информационный
выпуск ТВ Ельня "Наши
новости"
20.00 Х/ф "ВИКИНГИ
ПРОТИВ ПРИШЕЛЬЦЕВ"
(16+)
22.10 "Смотреть всем!" (16+)
00.30 Х/ф "ПРИКАЗАНО
УНИЧТОЖИТЬ" (16+)

4 05.00, 04.20
"Территория
заблуждений" с
Игорем Проко-
пенко. (16+)
06.00, 09.00 "Документаль-
ный проект". (16+)
07.00 "С бодрым утром!"
(16+)
08.30, 12.30, 16.30, 19.30,
23.00 "Новости". (16+)
12.00, 16.00, 19.00
"Информационная програм-
ма 112". (16+)
13.00, 23.25 "Загадки
человечества с Олегом
Шишкиным". (16+)
14.00 "Засекреченные
списки". (16+)
17.00, 03.30 "Тайны
Чапман". (16+)
18.00, 02.30 "Самые
шокирующие гипотезы".
(16+)
20.00 Х/ф "ПЛАН ПОБЕГА"
(16+)
22.00 "Смотреть всем!"
(16+)
00.30 Х/ф "УБИЙСТВО
В БЕЛОМ ДОМЕ" (18+)

4 05.00, 04.30
"Территория
заблуждений" с
Игорем Проко-
пенко. (16+)
06.00, 09.00 "Документаль-
ный проект". (16+)
07.00 "С бодрым утром!"
(16+)
08.30, 12.30, 16.30, 19.30
"Новости". (16+)
12.00, 16.00 "Информацион-
ная программа 112".
(16+)
13.00 "Загадки человече-
ства с Олегом Шишкиным".
(16+)
14.00 "Засекреченные
списки". (16+)
17.00 "Тайны Чапман".
(16+)
18.00 "Самые шокирующие
гипотезы". (16+)
19.00 Информационный
выпуск ТВ Ельня "Наши
новости"
20.00, 21.00 Документаль-
ный спецпроект. (16+)
23.00 Х/ф "СУПЕР 8" (16+)
01.00 Х/ф "ДНЕВНИК
ДЬЯВОЛА" (16+)

4 05.00, 16.20
"Территория
заблуждений".
(16+)
06.20 М/ф "Лови
волну-2: Волномания" (6+)
07.50 Х/ф "ЗОЛОТОЙ
КОМПАСС" (12+)
10.00 "Минтранс". (16+)
11.00 "Самая полезная
программа". (16+)
12.00 "Военная тайна"
с Игорем Прокопенко. (16+)
18.30 "Засекреченные
списки". (16+)
20.30 Х/ф "МСТИТЕЛИ:
ЭРА АЛЬТРОНА" (16+)
23.00 Х/ф "ИНТЕРСТЕЛ-
ЛАР" (16+)
02.10 Х/ф "ОТ КОЛЫБЕЛИ
ДО МОГИЛЫ" (16+)

4 05.00 "Территория
заблуждений".
(16+)
08.10 Х/ф "ОГ-
РАБЛЕНИЕ НА
БЕЙКЕР-СТРИТ" (16+)
10.20 Х/ф "ПЛАН ПОБЕГА"
(16+)
12.20 Х/ф "СУПЕР 8" (16+)
14.30 Х/ф "ИНТЕРСТЕЛ-
ЛАР" (16+)
17.40 Х/ф "МСТИТЕЛИ: ЭРА
АЛЬТРОНА" (16+)
20.20 Х/ф "ПЕРВЫЙ
МСТИТЕЛЬ: ПРОТИВОСТО-
ЯНИЕ" (16+)
23.00 Добров в эфире. (16+)
00.00 "Соль". (16+)

К сведению населения

29.09.2018 г., в 12.00, в Бобровицком сельском поселении (д. Фенино, здание администрации) отделением участковых уполномоченных ОП по Ельнинскому району МО МВД России «Дорогобужский» будет проводиться отчёт перед населением.

Сотрудняем на федеральном уровне

Помогаем детям получать алименты от нерадивых родителей

По всей России и на территории Ельнинского района, в частности, подходит к завершению акция «Собери ребенка в школу», направленная на взыскание алиментов и привлечение внимания общества к этой проблеме. Исполнение судебных решений о взыскании алиментов в пользу несовершеннолетних детей является наиболее важным и социально значимым направлением деятельности Федеральной Службы судебных приставов. Управлением ФССП России по Смоленской области ведется постоянная работа по обеспечению и защите прав и интересов детей.

Акция «Собери ребенка в школу» проходит ежегодно и проводится Управлением ФССП России по Смоленской области на протяжении ряда лет. Суть данной акции заключается в проведении рейдовых мероприятий, а также иных методов принудительного исполнения в рамках исполнительных производств алиментной категории.

В настоящий момент в Отделе судебных приставов по Ельнинскому и Глинковскому районам в исполнении находится 163 исполнительных производств по взысканию алиментов. Ограничение на выезд за границу введено в отношении 152 человек. В отношении 10 должников возбуждены уголовные дела, 22 привлечены к административной ответственности за неуплату алиментов. Всего же за восемь месяцев 2018 года в пользу детей судебные приставы-исполнители взыскали более 2 миллионов рублей. Взыскание алиментов составляет всего около 5% от общего числа исполнительных производств, однако ввиду огромной социальной значимости находятся на особом контроле. Судебные приставы ежедневно помогают детям из неполных семей получать алименты от нерадивых родителей.

Елена Иванова,
начальник отдела –
страший судебный пристав.

Поэтической строкой

Мужчина и женщина

Ты – моя женщина,
а я – твой мужчина,
Не случайной
случайная встреча была.
Двух созданных богом
навек половинок,
Чтобы сказка красивая вмиг ожила.
И, подобно союзу земли и неба,
Без единения нам ведь не обойтись.
Любовь для нас святая
краюха хлеба,
Что родниковой свежестью
питает жизнь.

Лишь всё хорошее будет только
с нами,
Ведь это радость вселенская –
вместе быть,
Звёзды зажигать горячими
сердцами,
И любить, бесконечно и вечно любить.
И мир, открывая вдруг заново будто,
В каждом цветке родным
и своим ощутить,
Чтобы снова и снова каждое утро
«Здравствуй!» – друг другу
молитвенно говорить.

Неразделённая любовь

Я знаю, ты меня давно не ждёшь:
Меж нами сны и километры.
Ну как ты без меня всегда живёшь,
Мой аленький цветочек заветный?
О! Не забыть твоих небесных глаз,
Дурман волос такой пьянящий.
Как не хватает мне тебя сейчас,
И всё же я не совсем пропащий.

Ведь кажется, что где-то рядом ты,
И снова в каждой незнакомке
Я вижу чьи-то милые черты,
Зову, слова до боли сокмав.
Дожди на улице иль холода,
Но там, в душе, весна, не осень.
Любовь неразделённая – беда,
А счастье все равно приносит!

Михаил Козлов.

Александра

Посвящается А.Г.Амелиной
из деревни Коситчино.

При свете камина уютного зала,
В мерцанье гирлянд
новогодних огней,
Стихи Александра душевно читала
О любви и страданиях
прожитых дней,
Как богиня, сошедшая с пьедестала,
Хранительница тайн
античной красоты.
Вечернее платье её блистало
Серебристой пылью Млечного Пути.
А голос звучал, словно
дивная скрипка,
В глазах –
закаты айвазовских марин.
На лице сияла Моны Лизы улыбка
На фоне чудных
звенигородских равнин.
Новогодняя ночь
вовсю танцевала,
Старинные романсы звучали
под баян.
И подпевал соколовский хор у «Яра»,
И бурно опять аплодировал зал.
Геннадий Иванов.

Хроника земли гвардейской

Насущные проблемы военнослужащих – под контролем

Воинские подразделения 144-й гвардейской мотострелковой Ельнинской Краснознамённой ордена Суворова дивизии, дислоцирующиеся под Ельней, 4 сентября с рабочим визитом посетила начальник отделения (территориальное г. Смоленск) ФГПУ «Западрегионжилъ» МО РФ Наталья Павлова. Наталья Петровна сдержала своё слово и, как и обещала в свой прошлый приезд, организовала встречу военнослужащих и членов их семей с профильными специалистами, которые ответили на ряд вопросов социальной тематики, волнующих семьи военных.

Наталья Павлова подробно остановилась на порядке постановки на учёт и обеспечения военнослужащих служебным и постоянным жильём, а также выплаты жилищных субсидий. Она особо подчеркнула, что для ведения правильного жилищного учёта офицеры и контрактники должны своевременно информировать специалистов отделения об изменении семейного положения и количества членов семьи, а также о присвоении очередного воинского звания.

Об изменениях в порядке обеспечения денежным довольствием с 1 января 2019 г., а также о порядке получения военнослужащими справок формы 2-НДФЛ подробно рассказали начальник отдела по расчётам с личным составом ФКУ «УФО по Смоленской, Брянской и Орловской областям» Сергей Ловец и ведущий бухгалтер Мария Беспалова.

Важную информацию по вопросам накопительно-ипотечной системы жилищного обеспечения военнослужащих, и, что немаловажно – абсолютно доступным языком, пояснила собравшимся консультант Смоленского филиала ФГКУ «Росвоенипотека» Анастасия Дьячкова.



Среди насущных проблем, волнующих семьи военных, которые пока так и не нашли своего решения, можно назвать строительство в целях

безопасности пешеходной дорожки от мкр. Кутузовский до воинской части, протяжённостью около 2 км, а также очень высокие коммунальные платежи за служебное жильё в общежитии, расположенном в микрорайоне.

Дело в том, что, по словам жён

военных, ежемесячно за двухкомнатную квартиру им приходится платить порядка 7–8 тыс. рублей. А так как в этом многоквартирном доме отсутствует общедомовый прибор учёта поступающей тепловой энергии, то по существующим нормативам они вынуждены каждый месяц платить около 3 тыс. рублей за отопление.

Женщины уже неоднократно обращались к собственнику имущества с просьбой установить тепловой счётчик, стоимость которого с установкой составляет примерно 300 тыс. рублей, но ответ один – нет средств.

– Выполнить эту работу за свой счёт практически нереально, т.к. это довольно серьёзная сумма, – считают жёны военнослужащих. – Остаётся только надеяться, что военное ведомство наконец обратит на нас внимание и позаботится о снижении непомерной квартплаты, ведь в наших семьях подрастают дети, которые требуют к себе большого внимания и материальных затрат.

Ирина ТАРАСОВА /фото автора.

Выборы-2018

ОСОБОЕ МНЕНИЕ

В дополнение к протоколам об итогах голосования территориальных избирательных комиссий МО «город Десногорск» Смоленской области, МО «Рославльский район» Смоленской области, МО «Ельнинский район» по выборам депутатов Смоленской областной Думы шестого созыва 9 сентября 2018 года, напечатанных в газете «Знамя» (№37, 14 сентября 2018 года), публикуется особое мнение члена избирательной комиссии МО «город Десногорск» Смоленской области И.И. Запорожцевой.

В ТИК „МО „город Десногорск“
Составлено в соответствии с
Законодательством о выборах
Мнение члена ИК о результатах
голосования по вопросу
о проведении повторного
голосования.

Особое мнение.

Мнение члена ИК о результатах
голосования по вопросу
о проведении повторного
голосования по участкам 128, 129, 130, 131, 133, 134,
135, 136, 138, 139 и было
принято:

- а) комиссия рассмотрела*
- б) протокол заседания*
- в) акт о возмездии протокол заседания*
- г) акт комиссии с рекомендациями*

исходя из данных и особенностей протокола
заседания

- а) ИК имеет право использовать*
для проведения повторного голосования
своего протокола заседания
в соответствии с п. 1 и 1.2. не применен
мест голосования (только мест в про-
токоле). Нет рекомендаций исходя из
данных как в 2016.
- Нет оснований ссылаться на результаты*
голосования по всем избиратель-
ным участкам ввиду отсутствия
сведений о результатах
голосования по всем избиратель-
ным участкам.

Следовательно, ИК при этом
использовании необходимо сделать
уведомление всех избирателей
выборных.

И.И. Запорожцевой

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О проведении открытого аукциона по продаже земельного участка, находящегося в государственной собственности

Организатор торгов – Администрация муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области сообщает о проведении торгов в виде аукциона открытого по составу участников и форме предложения о цене по продаже земельного участка

На аукцион выставляются:

Лот №1: земельный участок из категории земель населенных пунктов площадью 40 кв.м с кадастровым номером 67:08:0010231:211, расположенный по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Ельнинский район, Ельнинское городское поселение, г. Ельня, ул. Гвардейская, юго-западнее земельного участка с кадастровым номером 67:08:0010231:28, с разрешенным использованием земельного участка – для индивидуального жилищного строительства (выращивание плодовых, ягодных и овощных культур). Земельный участок не обременен правами третьих лиц.

Начальная цена земельного участка определена по кадастровой стоимости 5872,40 (Пять тысяч восемьсот семьдесят два) рубля 40 копеек.

«Шаг аукциона» – 3 процента от начальной цены аукциона, что составляет 176,17 (Сто семьдесят шесть) рублей 17 копеек.

Сумма задатка – 80 процентов от начальной цены аукциона, что составляет 4697,92 (Четыре тысячи шестьсот девяносто семь) рублей 92 копейки.

Осмотр земельного участка на местности Организатор торгов обеспечивает в день обращения заявителя.

Лот №2: земельный участок из категории земель населенных пунктов площадью 760 кв.м с кадастровым номером 67:08:0010107:263, расположенный по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Ельнинский район, Ельнинское городское поселение, г. Ельня, ул. Дорогобужская, около д. 41, с разрешенным использованием земельного участка – блокированный жилой дом (огородничество). Земельный участок не обременен правами третьих лиц.

Начальная цена земельного участка определена по кадастровой стоимости 33006,80 (Тридцать три тысячи шесть) рублей 80 копеек.

«Шаг аукциона» – 3 процента от начальной цены аукциона, что составляет 990,20 (Девятьсот девяносто) рублей 20 копеек.

Сумма задатка – 80 процентов от начальной цены аукциона, что составляет 26405,44 (Двадцать шесть тысяч четыреста пять) рублей 44 копейки.

Осмотр земельного участка на местности Организатор торгов обеспечивает в день обращения заявителя.

Лот №3: земельный участок из категории земель населенных пунктов площадью 120 кв.м с кадастровым номером 67:08:0010106:228, расположенный по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Ельнинский район, Ельнинское городское поселение,

г. Ельня, ул. Строительная, юго-восточнее земельного участка с кадастровым номером 67:08:0010106:71, с разрешенным использованием земельного участка – объекты гаражного назначения. Земельный участок не обременен правами третьих лиц.

Начальная цена земельного участка определена по кадастровой стоимости 6120,00 (Шесть тысяч сто двадцать) рублей 00 копеек.

«Шаг аукциона» – 3 процента от начальной цены аукциона, что составляет 183,60 (Сто восемьдесят три) рублей 60 копеек.

Сумма задатка – 80 процентов от начальной цены аукциона, что составляет 4896,00 (Четыре тысячи восемьсот девяносто шесть) рублей 00 копеек.

Осмотр земельного участка на местности Организатор торгов обеспечивает в день обращения заявителя.

Основание проведения аукциона: постановление Администрации муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области от 17.09.2018 № 622.

Аукцион состоится 01 ноября 2018 года, в 11 часов 00 минут по московскому времени, по адресу: Смоленская область, г. Ельня, ул. Советская, д. 23.

Для участия в аукционе необходимо направить в адрес Организатора торгов заявку на участие в аукционе, с указанием реквизитов счета для возврата, с приложением следующих документов:

– копия платежного документа с отметкой банка плательщика об исполнении, подтверждающего перечисление задатка на указанный счет;

– выписка из Единого государственного реестра юридических лиц – для юридических лиц, выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей – для индивидуальных предпринимателей, копии документов, удостоверяющих личность – для физических лиц.

– нотариально удостоверенная доверенность на лицо, уполномоченное действовать от имени заявителя.

К заявке прилагается подписанная заявителем опись представленных документов (в двух экземплярах).

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявки принимаются с 29 сентября 2018 года по 29 октября 2018 года, с 9 часов 00 минут до 17 часов 00 минут по московскому времени, перерыв на обед с 13.00 до 14.00.

К участию в торгах допускаются физические и юридические лица, подавшие на участие в аукционе заявку установленной формы, не позднее указанного срока и представившие Уполномоченному органу вышеуказанные документы, при условии поступления суммы задатка на указанный в информационном сообщении счет.

Реквизиты для перечисления задатка:

Наименование получателя платежа: УФК по Смоленской области (Администрация муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области л/с 05633011230)

ИНН: 6706000691, КПП: 670601001

Номер счета получателя платежа: 40302810766143090001

БИК: 046614001

Наименование банка: Отделение Смоленск г. Смоленск

Определение участников торгов состоится 31 октября 2018 года, в 12-00 час. по московскому времени по адресу: Смоленская область, г. Ельня, ул. Советская, д. 23, отдел экономического развития, прогнозирования, имущественных и земельных отношений.

Победителем аукциона считается участник, предложивший на аукционе наибольшую цену за предмет торгов. Протокол о результатах аукциона подписывается в день проведения аукциона и является основанием для заключения с победителем аукциона договора купли - продажи земельного участка. Протокол о результатах аукциона размещается на официальном сайте в сети «Интернет» в течение одного рабочего дня со дня подписания данного протокола. Оплата предмета торгов покупателем производится в течение 10 дней в порядке и размере, определенных договором купли-продажи.

Задаток, внесенный победителем торгов, засчитывается в счет оплаты за предмет торгов. При уклонении (отказе) победителя от заключения в установленный срок договора купли-продажи, задаток ему не возвращается, а победитель утрачивает право на заключение договора купли-продажи. Участникам торгов задаток возвращается в течение 3 (трех) рабочих дней с момента подписания протокола о результатах торгов.

Организатор аукциона вправе принять решение об отказе в проведении аукциона не позднее, чем за 10 дней до проведения аукциона. Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте в сети «Интернет» и опубликовывается в официальном печатном издании в течение трех дней со дня принятия такого решения. Последствия отказа от проведения торгов определяются в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации.

Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются земельным законодательством.

Ознакомиться с документами на земельный участок, выставленный на аукцион, с правилами проведения аукциона, формой договора купли-продажи земельного участка, оформить заявку на участие в аукционе можно в Администрации муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области – отдел экономического развития, прогнозирования, имущественных и земельных отношений, по адресу: Смоленская область, г. Ельня, ул. Советская, д. 23.

Контактные телефоны: 4-24-33, 4-29-09.

Вниманию населения!

6 октября 2018 г., в 13 часов, в РДК, в рамках 11-летия со дня присвоения нашему городу звания «Город Воинской Славы», состоится III Международный патриотический фестиваль-конкурс детско-юношеского художественного творчества «ПРАЗДНИК КРАСНОГО ЗНАМЕНИ», посвященный этому событию, а также 100-летию комсомола и 75-летию со Дня освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков. Вход свободный.

Хроника земли гвардейской**Заслуженные награды вручили ельнинским дружинникам**

В районной администрации, согласно муниципальной программе профилактики правонарушений, 6 сентября вручили награды ельнинским дружинникам.

От лица руководства района отличившихся народных дружинников поздравил заместитель Главы района Михаил Пысин. Он поблагодарил всех участников народной дружины, которые не жалеют своего времени для поддержания порядка на территории городского и сельских поселений, и пожелал ельнинцам активнее включаться в эту важную работу, чтобы содействовать соблюдению общественных норм поведения всеми жителями Ельнинского района.

Благодарственным письмом, за активное участие в работе народной дружины и оказание содействия органам внутренних дел по охране общественного порядка, и денежной премией награжден депутат Совета депутатов Ельнинского городского поселения Михаил Ветохин. Материальное поощрение в виде денежных премий выдано членам народной дружины города Ельни Дмитрию Ореховскому, Татьяне Федусовой, Алексею Харитонову.

— Хочу сказать искреннее спасибо за помощь, которую оказывают нам дружинники при проведении культурно-массовых мероприятий, — отметил представитель райотдела полиции Алексей Подолькин. — Надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Ирина ТАРАСОВА.



Награждается Михаил Ветохин.

Партийная акция единороссов «Подари дрова-2018»

Уже несколько лет в Ельнинском районе проходит ежегодная акция «Подари дрова», инициатором которой является председатель фракции «Единая Россия» в Госдуме Сергей Неверов. И нынешний год не исключение. Уже к сентябрю по тракторной тележке колотых берёзовых дров получили 20 семей, в число которых вошли многодетные семьи, одинокие пенсионеры и инвалиды. Списки нуждающихся были подготовлены местным отделением «ЕР» совместно с отделом социальной защиты населения, советом ветеранов и районной организацией ВОИ.

Следует отметить, что подрядчиком при выполнении этих работ в нашем и соседнем Починковском районе стал индивидуальный предприниматель, депутат Ельнинского районного Совета депутатов от Партии «Единая Россия» Олег Чижиков. По оценке регионального отделения Партии, благотворительная поставка дров населению в Ельнинском районе была выполнена Олегом Михайловичем одним из первых среди других муниципальных образований.

Ирина ТАРАСОВА.

АПХ МИРАТОРГ

приглашает на открытые вакансии:

МИРАТОРГ

- Рабочий на ферму
- Тракторист-машинист

Мы гарантируем:

- ♦ Своевременную заработную плату от 20 000 до 60 000 рублей
- ♦ Доставка до места работы
- ♦ Оформление по ТК РФ

Тел.: 8-980-319-20-00

8-800-550-48-77 Звонок бесплатный

▶ **ПРОДАЁТСЯ зерно:** пшеница - 8 руб за кг, овёс - 7 руб. за кг. Тел. 8 910 782 15 08.

▶ **СРОЧНО ПРОДАЁТСЯ пчелиная пасака.** Тел. 8 909 258 28 32.

▶ **ПРОДАЁТСЯ деревянный дом** в г.Ельня, ул.Гвардейская, д.58, общей площадью 78 кв.м (с мебелью). Рядом школа № 2 и детский сад. Индивидуальное газовое отопление, туалет, холодная вода. Состояние хорошее. Имеются: приусадебный участок 14 соток (земля в собственности); хоз. постройки — кирпичные гараж и сарай с подвалом. Тел. 8 920 305 78 90. Виктор.

Уважаемые ельнинцы!

29 сентября 2018 года в г.Ельне пройдёт традиционная СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ЯРМАРКА,

посвященная Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Ярмарка будет проводиться на улице Пролетарская (от пересечения с улицей Первомайская до пересечения с улицей Энгельса). Заезд машин — с 8-00. Начало ярмарки в 9-00.

6 октября 2018 года в городе Смоленске планируется проведение традиционной сельскохозяйственной ярмарки, посвященной празднованию 75-й годовщины освобождения Смоленщины от фашистских захватчиков и 1155-летия города Смоленска, по адресу: улица 25 Сентября (от пересечения с улицей Рыленкова до пересечения с улицей Попова).

Заезд машин — с 7-00 часов. Начало ярмарки в 9-00 часов.

По вопросам участия в ярмарках обращаться по тел. 4-22-09 или в сектор по вопросам сельского хозяйства, по адресу: ул. Первомайская, д.38 (второй этаж).

**Льнозавод ООО «Русский Лён»**

(индустриальный парк «Сафоново»)

ЗАКУПАЕТ ЛЬНОТРЕСТУ не ниже номера 1,0.

Упаковка согласно ГОСТ-24383-89.

№ 1,0 — 6 750 руб./тонна;
№ 1,25 — 7 700 руб./тонна;
№ 1,5 — 8 800 руб./тонна;
№ 1,75 — 9 900 руб./тонна.

Подробная информация по тел. +7 (48142) 5-23-63.

ТИПОГРАФИЯ ПРЕДЛАГАЕТ

услуги по изготовлению полиграфической продукции

- Бланки от А-6 до А-2
- Журналы
- Книги
- Удостоверения
- Зачетные книжки
- Студенческие билеты
- Папки для адреса

216400,
Смоленская обл.,
г.Десногорск,
2 мкр., Дом Быта.
Тел.: 8(48153) 3-25-50
e-mail: avds@mail.ru

реклама

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

с обсадными трубами, а также под насосные станции. Тел. 8 910 728 14 00.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

с полной установкой оборудования, без заезда техники. Тел. 8 961 138 33 60.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.

РАССРОЧКА. Тел. 8 915 645 74 73.

Примите поздравления!

Районный совет ветеранов сердечно поздравляет с юбилейными датами Клару Григорьевну ХРЕНКОВУ — с её 80-летием.

Наши самые тёплые поздравления с днём рождения также Владимиру Казимировичу ВЫГОВСКОМУ, Зинаиде Лавертьевне ЗАХАРОВОЙ, Надежде Васильевне МОИСЕЕНКОВОЙ, Римме Хамраевне РУСТАМОВОЙ.

Наши уважаемые ветераны, желаем вам жить подольше, семейного счастья, любви и заботы близких и активной жизненной позиции.

* * *

Коллектив ЗАО «Автотранс» сердечно поздравляет водителя автобуса Александра Владимировича ЧЕРНЯЕВА с юбилеем!

60 — очень важная дата!
И нам хочется Вам пожелать —
Те мечты, что не сбылись когда-то,
В жизнь немедленно все воплощать.
Чтоб родные и близкие люди
Рядом с Вами были всегда,
Чтоб в душе Вашей, словно в сосуде,
Сохранились любовь, доброта.
Чтоб болезней и горя не знали,
Чтоб прожили Вы до ста лет,
Чтобы с гордостью внуки сказали,
Что Вы самый крутой в мире дед!

* * *

Поздравляем дорогого мужа, отца, дедушку Валерия Николаевича РОССИЙСКОГО с 70-летним юбилеем!

Улыбнись веселей — это твой юбилей!
Мы целуем тебя, обнимаем,
Много радостных дней и спокойных ночей,
Долгой жизни, здоровья желаем!

Жена, сыновья, невестки, внуки.



г. Киров

Меховая компания «ТЕПЛА»

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

ШУБЫ НОРКА, МУТОН, НУТРИЯ

ДУБЛЕНКИ, КУРТКИ

ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

КРЕДИТ*РАССРОЧКА*

1 октября РЦКДЦ

г. Ельня, ул. Пролетарская, 46

СКИДКИ до 50 %!!!
ЖДЕМ ВАС С 10.00 ДО 19.00

*Кредит предоставляется АО «Альфа-Банк» лицензия №1326 от 16.01.2015г. **ИП Чугунова О.В.

БЕСЕДКИ И УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ

из оцинкованной профильной трубы 20x20 и 40x20:

- шаг между дугами 67 см;
- лёгкая сборка (торцы уже обшиты соевым поликарбонатом);
- усиленный крепёж к земле (от ветра);
- поликарбонат 4 мм с защитой от ультрафиолетового излучения.

ДОСТАВКА, УСТАНОВКА. РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА ДО 6 МЕС.

Тел. 8 920 30 666 30.

* Реклама

ИП Митрофаненкову **ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ** для работы на пилораме (рамщики, подсобники) и в лесу (вальщики, сучкорезы). З/п договорная. Обращаться по адресу: ул.Вокзальная, д.2а, с 8.00 до 18.00.

А что на рынке?

В мясном отделе телятину продавали по цене: вырезка — 600 руб. за кг, рёбра — 300 руб., грудинка — 300 руб., печень — 500 руб., мясо на кости — 380 руб. за кг, ливер — 120 руб.

Литровая банка клюквы стоила 120 руб., малины — 150 руб.

Тушки муллардов стоили по 1200 руб. (4 кг.). Картофель от частников — 300-350 руб. за ведро.

Молоко — 140 руб. (3 л), творог — 200-280 руб., сметана — 300 руб.

Корм для скота: отруби — 225 руб. (25 кг), комбикорм для кур — 390 руб. (30 кг), для свиней — 360 руб. (30 кг), для кроликов — 450 руб. (30 кг), пшеница по 11 руб. за кг, смеси, размолы — 11-12 руб. за кг.

Роза Кириллова.

КУПЛЮ СТАРИННЫЕ: иконы и картины — от 50 тыс. руб., книги до 1920 г., статуэтки, серебро, знаки, самовары, колокольчики. Тел. 8 920 075 40 40. antikvariat22@mail.ru

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ НА ДОМУ.

Выезд в район. Вызов бесплатно.

8 920 709 66 79, 8 800 550 66 79 (звонок бесплатный).

Ельнинская ордена Михаила Ломоносова районная общественно-политическая ГАЗЕТА «ЗНАМЯ» имени М.В.Исаковского Смоленской области Российской Федерации

Учредители: смоленское областное государственное унитарное предприятие «Редакция газеты «ЗНАМЯ», Администрация муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу, серия ПИ № ФС1-80350С от 15.05.2007 г. Выходит один раз в неделю (по пятницам). Индекс для подписки 53946.

№ 39
от 28.09.2018 г. **Главный редактор Михаил Кондратьевич КОЗЛОВ**

Адрес редакции 216330, Смоленская область, г. Ельня, и издателя: ул. имени генерала Калинина, д. 3-а.

Е-mail: Znamjelnia@mail.ru Сайт: http://zn-smol.ru/

Тел.: главного редактора, зам.главного редактора — 4-17-75; бухгалтерии, отдела рекламы (тел./факс) — 2-00-39; корреспондентов, компьютерной — 2-00-01.

Объем 1 печатный лист. Офсетный способ печати. Газета набрана и сверстана в редакции газеты «Знамя». Цена свободная.

Отпечатано в типографии ООО «Газета Авокс-ка» Смоленская область, г.Десногорск, 2-й мкр. Дом быта.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Тираж 1070 экз. Заказ № 767